Утвержден порядок контроля качества водопроводной воды

Утвержден порядок контроля качества водопроводной воды, который вступит в силу 1 июля 2015. года. Опубликовано Постановление Правительства РФ от 6 января 2015г. №10 «Об утверждении правил производственного контроля качества и безопасности воды».

Согласно документу, качество воды, подаваемой системой централизованного водоснабжения, должно контролироваться путем отбора проб, лабораторных исследований и испытаний. Также проверяющие обязаны контролировать проведение профилактических санитарно-противоэпидемических мероприятий.

Организации, осуществляющие водоснабжение, должны сами разрабатывать порядок контроля качества воды на срок не более пяти лет. Впоследствии этот порядок согласовывается с государственными органами, осуществляющими федеральный санитарно-эпидемиологический надзор. Если качество воды не соответствует законодательству РФ, либо в регионе наблюдается всплеск заболеваний, либо производится изменение технологии водоподготовки, контролирующий орган может увеличить установленную организацией частоту забора проб и расширить перечень показателей, подлежащих контролю.

Также в документе прописано, что организация, осуществляющая водоснабжение, обязана предоставлять государственному органу, осуществляющему федеральный санитарно-эпидемиологический надзор, беспрепятственный доступ к журналу контроля качества воды. Региональные и муниципальные органы власти имеют право получать выписки из этого журнала в двухдневный Срок. Иные лица также могут получить выписку, но уже в течение пяти рабочих дней.

А. Трёхин